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' 5:4 . nn . 173 2 "‘ ‚q =' <:=.=> so 0.2 -2 1:1 an S“ 55 ‚og ':° @ ==! H 0 n. .= es „, 3°”.qä '“ °-— 0.3 ‚= 51 bo"' % “ fiir-‘ '“ = .2 80 E ä !“ a .2 50 E & en 23 "" "‘“ *“ "‘“? ‘“ . ** FIN—"“" " —‘=. +“ '” ‚€*

3 € 3 % "l 8 ‘“ ä %. “ F3 5 ° °.25 "+?“ H‘“ im °z 5== == .e=1 :o;— 2" ...‚1-1m E“ .54 141215.“ °.q «> v-»° -1 % 5°- "° 914 ==1-« 51% €*“ an 3° %“ 3 33 E15. 74 ° «% v'°° „ 53 31° '5‘ ° s% c: 89 «= 3 90 8 90 o € €: 3 3 % ‘o=« & °‘ a...—.
_ 0 _Q „ «> > ‚ä....yg» fw='ä «: 3 >, um „>. —>—.-gfl> 43.5 _ "E „ -M 3 ho @ l- „ 5 1110 5 3:10 f: 14 „ 3a'° »-1 Q 00 o: ... ... +) 514 ;; oe, °_N .... ‚_. +? = N u>_. en.. ‚a ‚15 €? ‚=. .:30 50

<! ‚5 % ‚5 3 = O 3 % gfi'ä 753215 ‚3,5 ä.ää go *ä° go 32 gg E; ‚% 2 2 q % Es»; %,ä_ :ää‘© 5e. éää En. gg g 51 >‚äa by...) 3 %. Eäq & ""? >ä 3 %. 33 ;; ag.. “5012 ;; Qä‘ @ 3 12%“ 33

„ _ . „.. -.-u d
o 0 . +a . ' 1 44 ‘H? 6 „. af <lf MF <.‘F & __ <! < 93 'Ä __ m __ __ <” _ __ > °5 -.«— <W ‚_ > °-”‘ ”’ [_„fl * _*t_$_ 02 'U 73 _‘1 E Unger Compound-Maschinen ohne weitere

. mm cm' kg 111 k % __; __„_ ‚ „ m g _ g g ‘ \”74 .. .. ‘ .1 _ ‘ . ezeichnnng sind jene mit unter 90°
bl ß 9 mm mm mm f f F F s 5 $ 19 Am. 5 5 kg Atm. ? ä kg Atm. g g kg Atm‚ mm ”% ; ä Am. 73 5 ? Atm 731 g ; kg kg kg ’;‚i’ g kg kg kg kg 111 17931 111 kg kg kg kg kg kg kg 352 kg kg ‘ kg % versetzten Kurbeln verstanden.

. . 0
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7333337573 “*“ e 70 e 3 1 ‘ ‘2 ‘ ‘
. . - ° 5 445 2584 „ ' 1 1 R . ‘

Co K°lb°°a°hi;bz;h‚ 't 'ä 1050 6 144 110 149 100 540 E640 3300 134 985114 ‘21 230 mm. 3429 356 4414 458 25 37 55 117 10‘259 25 79 141 Doppelt gekröpfte Kurbelwelle. Riemen-

9011.1p01m t. 11 mg um unter % :‘ ‘ . zug nach Angabe der Fabrik ca. 4fache
nivdzrrighizetbilrl Kur eln. . . . 3 75 65 50 582 2926 l 1 . „ ‘ Umfangskraft.

Compound Ma0chine mit unter (_? 1400 5 1-07 0-83 115 807 1612 3580 25 1614107 \ä. 50 mm. 5617 512 7231 658 193 39 93 151 0274 193 118 176 Seilzug nachhAngabe der Fabrik ca. 4-

' w ‘ <. ‘1 . fac e Umfangskraft.

90° vernetzten Kurbeln . . . . =5 225 8 70 1218 7430 1 ‘ ‘ ‘ ‘
C “nänä‘zzé0äsé mit \] te 53: =_| 2125 „5— 1-77 1-19 170 2033 1360 9000 4 40661} 209 ‘IL 5 15840 560119906 704 54 110 250 414 0'329 54 378 ‘ 542 dto.

um!” ' n r g 1

90° versetzten Kurbeln . . . . 2 75 278 7 80 1759 10200 1 “, | ‘. 9 ‘

Com?ä?fififiäi m_t t ü.; 5 _ 9040 5 2375 5 165 105 106 195 4263 211213000 4 8526;16-7 ]‘a 50 mm. 22740 543 [31266 746 74 170 420 664 0367 74 159 983 dto.

- l un er m 1: ‘ ‘

90° vernetzten Kurbeln . . . . ä '" 310 7-5 100 1964 12178 1 ‘ 1 ‘ ‘ ‘ “

Comifä“‘fi‘::ää m t 3 — 250 9435 2500 5 162 108 1-18 210 4328 220015000 45 8646 179 1 45 mm. 28043 618 ‘|36689 808 88 223 559 870 0426‘ 88 .31 1062 dto.
' 1 un er g . ‘ 1

90° versetzten Kurbeln. . . . ‚g 387 7 100 2127 9146 1 1 ‘l ‘
C c°umlänfif;:ä;llzé 't t 5 260 2750 5 108 120 1-54 220 7233 290014000 5 144661 17 0. 50 mm,. 30846 5'56“45312 817 108 325 616 1049 0475 108 9 > 1368 dto.

ompoun - ln mr nn er „ 1 1

90° vbrsetzten Kurbeln. . . . 12 440 7 110 3022 17225 _, 1 ‘ ‘ ‘ 1

Gom?ä?f;“$ä“ _t t 5 300 3125 5 1-69 132 137 250 8964 13246 22300 55 17928 173 }5 50mm. 46988 662 :64916 915 164 411 862 1437 0461 164 38. 1858 dto.
' 878 9 ml 1111 er ‘ E

90° versetzten Kurbeln. . . . 604 725 110 4090 25358 1 5 ‘ 22 !
°°ummn's‘°n°mß- _ 830 3375 _5_ HM 160 130 310 15288 3600 32700 68 30576 '21'4 ‘3. 50 mm. 59024 650 ‘89600 987 265 570 1137 1972 0471 265 ‘0'.‘ ‘-3 dto.

@ !

Horizontale Compound-Maschine 5 180 95 70 1218 9195 1 ‘ 1Riemen 1 .
WM°°k-Köl>pflflrh$teuerunze uQ & 220 2375 € 106 0465 250 5105 101811400 5 10210l19'899 —— ‘ — —-— 160 250 510 920 0-75 160 010 1020 Riemenzng ca.. 3‘/2fache Umfangskrnft. ‘

"“ " ‘ 1 1 ’

Horizontale Com ound-Maschine ° “” 180 - 5 66 1452 . _ 1 . ‘ ‘1Riemen ‘

Wnnniock-Köpp£er—Bteuerung. 'ä & _3 6679 '1330'8 2370 '5_ 08 0‘785 185 5860 1075 9700 6 117201885 650 mm. -— 1 "“ —- 100 197 420 717 049 100 711'“ 105 dto.

es .5 ‘Ö ‘

Horizontale Compound-Maschine ? 130 5 0-25‘; 70 1482 6299 . ‚ 1 ; ‘ '

Wmniock-Koppuez-sreuernng. 151 1209'8 2375 € 0797 075 190 4745 273510100 5 9490 17-28 345 mm. — ‘ — —— 925 175 460 7275049 925 _?‘i-3 !)92-5 Seilzng ca.. 8fache Umfangskraft.

Horizontale Com oun&Maschine ‘ 870 65 0-20„\ 35 2585 1 _ 1 ‘ _ ‘ = %

Wlhnieck—Köpp£er-Bhnornng. _:_» mm “761250 28922 8125 ”5“ 1265 0921 250 9951 5520 22300 6 199021759 550mm. — ‘ — — 210 402 710 1322 051 210 510111 1032 am.

‘1‘ hinten 1 1 1 1

Com ound-Betriebsmasch' e . . 400 6 08 — —— _ — — ‘ 1 . ‘

$oohdruok: Pröll-Steueruirfl. .„ 80 3100 15500 1260 10 5 14 10 3100 3150 ? 12 13 290 12650 270018500 6 25300 176 5150 mm. 76500 8‘2 ‘101800 10'9 295\ 655 1031 1981 0'639 295 1103 “3053 Cyl.-Deckel und Receiver geheizt. Seilzug en.. ;

C Ni“erärfickf;lger-Stevm& 280 6 0.2 1 1 1 1 1 i ‘ 3‘/‚ faChe Umfangskraft nach Angabe der Fabrik. 1

om un - e 'e smasc ine . . . 90 2400 1 - —- __ _— _
1 ]

ähdnck=l’rüll-Sfleuenng. _ ‘ vom 2000 1100 12 3 14 8 9100 .750 3 1046 0-88 250 7750 210016050 5 155001571 51483 9 66933 1195 210 468 787 1460 0608‚210 1 1191 1767 Cyl.u.Receivergeheizt.Seilzugca.4fache .
Hiodordnek: Bundlchlober-Steuer. an 60 | ‘ . 1 Umfangskraft nach Angabe der Fabrik. 1

‚$; hinten 1 1 1 . 1 '

Com onnd-Betriebmnascbine . . . 140 7 0-2 45 1080 64 0 _ _ * — l « 8 ‘
»..en Xoehdrunk: Pröll-Steucrung. ‚% 3 8 17 18 9 11296 875 5 12 092 2300 1200 8050 3 460013-35 9. 50 mm. —— -— —— -— — —— — —- — —— Cyl.—Deckel und Receiver eheizt. Seilzug ‚“

Nieder-druck: layer-Steuerung. -8 2
„1 ‘ ca. 3‘/„fache U‘01111°5111ng\lirak nach Angabe ‘

rl) 5 1 ‘ ' ‘; er %. ri .

Com ound-Betri b 11“ e . . 68 °“ 90 6 0 — 1 L ‘
&am... n.?näfifiääfi. ;. 3 55 83 ‚3320 11 1750 5 0-87 0-63 2230 25 5000 375 4401196 13825 8 “18287 105 50‘ 118 169 337 0406“ 5 ‚‘266 484 Cylinder und Receiver gebeizt. Balanc.
Kinderbuch Bundeclliober-Bteuer. & N— £;3‘23 Hoch- 2280 Hoch- 1 ‘ ‘ 11 ‘. Knrbelscheibe11—Gegengewicht anf Kur-

o ;; Mittel- (112304 Mittel— . . 1 1 “ ‘ belradins bez.: 100 kg. ‘

g & , gä);gzn Mittel- dr. ] ‘Mldtiel. 1 ‘ 1 ‘ ‘ Seilzng ca. 3‘/‚fache Umfangskraft.

mu.E - - .-. 170 . 12 ‘0-4 .dr_ 2 —— . _ 1 . ‘ 1
pä°&£ää%ääijf’äéä“ f._ g 1‘ 350 8 6 3056 1 ‘ 1067 1750 5 1-16 0827 1800} 1200 6750 3 300 157 21156 10 }‘24756 11-8 50 109 210 ‘ 369 — ‘ 818 1 Cylinder und Receiver geheizt.

: rm 9 er- er. __.4 ‘ hinten 1 ., ‘

Ei,. - - ° - 3 150 6 013 — l ‘
fl'gfiä„fifbmawme = 1 „720 1910 13000 1000 14 2600 2500 5 1572 — 1925‘ 102015360 45 77 0 16-5 17694 92 25394 133 125 260 560 945 0494 — Cylinder geheizt.

1 hinten 1 -‘ 1
o . . . . 80 7 ‘ 0.2 — , l ‘

Emädhg?mßfimä?m°bmmhm 55 936 6364 18 1270 1750 5 142 _— 730 645 7050 3 }2091‘ 14 4109 4-4 1 7029 40 101 158 299 0319 —— ghne Daäm}ilfmaniclel. Cylinder geheizt.
vorn 1 1 ‘ 1n— un erge ende Massen in der 1

Z ' ‘ ..... . 50 6 0'2 _ _ ‘ ? . Kurbelschmbe balanc1rt.

%{32339 40 307 1750 10 —- 1200 5 1098 — 187 410 2250 2 751 18841160 mm. 3342 5421 4092 20 25 46 0296 —

Horizontale Compound-Muschine ;; . 931 1 1 1 1 ? 1 ]

' 3 100 7' 027 ——-— __ _ ‘ ‘ ; ?

"‘“ “““" V°“mm“mg° ° @ -_g " 65 1385 7600 1212 171'14 - 1520 1875 5 145 104 25001 1800 9200 43 1 50001 13-51 13500 4-46;18500 50 130 240 0305 360 Seilzug ca.. 4fache Umfangskraft.

Horizontale Compoun&flaeehine ; ** efl‘. ca. _12-6 —15.4 ‘ 1 ‘ ‘ . ‘ 1
» .E 500 „ ca.. _ . ‘. ‘ ‘

y . _mt Sulzer VontMmmn6u - % 3 115 3214 20000 1200 001792 001648 3003 4000 3000 . 5 1-89 126 125001300024500 68 i25000‘ 29-14 — — ; _ 180 480 740 1400 0435 180 1000 1660 (11:0.

11—Hmizontale Com nnd-Kuchine & o5 efl‘. 104 n 1 3 . ‘ .

_ 10 . ‘ ca.. __ 1 ; cfl_ 1

. mit Sulzer Verl ms - 00 150 5975 36000 1550 00 58 00707 7250 3875 5 2-1 172 22500 750045000 68 “45001‘1994 — — — 430 1150 1770 3350 0561 430 2620 4200 dto.

1 1
1 Max. _

seem“ Com @:Betriebs- 300 1498 1—3.2 9—. 1 1 133 Cnä 1

‚ M°°“‘ °““°““"°'“ 75 9530 001757 0119 ‘ 1906 1050 5 1-84 .1-68 8589? 165811800 24 i 7177‘ 2086 19551 674126728 — 223 2855 084 397 Riemenzug en. 4fache Umfangskrafb.

‘ ° ' —— —— . ‘n . 1
Same. Compound-Bombe @ _ 50 794 . 1 .48 8.92 1 1 1 ‘ :z‘-‘ä £

_“ ym&iug ‚ ‚ ‚ , , , _ _ , , fg . —— 0- 801 0112 1000 5‘56 -— —— 1990 — 215}? 398% 23?0 10680 6-77"14660 — 120 121'7 0303 1822 Doppelt gekröpfte Kurbelwelle.

fließende eincylindrige Betriebs- „ 1 ‘ ‘ ‘ 1
‚ li .. __ ; ‘ ‘. 5

. __ °“ ' ' ' ' ' ' ' ' ‘ E 50 10081 3830 1000 556 107 _ _. _ 1-86\23110‘_20°28 4404 4861 6704 — 79 122 0199 — Gekröpfte Kurbelwelle.
, W ' ‘ i

“8fihude Compound-Receiver 5 .‘ 1 1 1 ‘

Mi" ' ° ' ' ' ° ' ' ° ' 5 70 48 481 1 2420 835 456 _ _ _. 622 1-1 ‘ _ 3307 7730 _ 10330 — 87 70 032 95 Mit Dampfmag1te}l);l do pelt gekröpfte ‘

—— , 5 ; ax. nr 8 we e. ;

Mo Compound-Beiriebß— :; fi ‘ __ \___ 1 1 ‘ ‘;„1;

W' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ... _ 35 581 ‘ _ 26° 354 3'64. 1300 619 —— _ 1510 — 13 1302111634 8200 74 111220 1012 — 92 943 032 1127 Ohne Dampfmantel.

‚_ . ‘ "= 40 ' ‘ ‘ ‘ “

‚= 1 1 1 ,
ß -— 1 ;

? 58 40 801 ’ 2030 600 _ 406 1500 5 0-91 053 1567 824 2870 2851 31351 20—15 7025 (18‘i10‘101‘10312‘9 — 59-1 707 0432 11714 Kurbeln 105°v&rseézzf; (llloppeltgekropfte .

o ‘ 4 ‘ 111 mu, au 111111111! ur ewe e.

. . 1 M 45 j ‘ der Kulhenfläuha)

Zwillmgq-Betne “" ‚_ 10 789 _ 600 _1_ 1 ; (6'35)‘ ‘ (8
_ ' ‘ ‘ ' ' ' ' ' ' ' ‘ 5 _ —- 1500 5 M— — 1790 — 2-671i 3580‘i{0°97 10058‘ 127 ‚13638 —— 75'6 1265 0256 1265

' ax. M . 1 , ax. 1 1

d—Be ' b g 70 J_ 131 072 1 121-85 1 1;

‘ 0W me “ % 200 7—0 1847 8290 920 5'29 i ”°““' “°““' ‘ ‘ ‘“°m' ‘ ‘
, " ' ' ' ' ' ' ' ' „ “119 1658 2300' 5 1—16 063 3200 119410000 48 164110111884 22490 745 28890 957 — 180 276 0338 462

. . _ ‘ ‘ 1 1
mohqlhüig‘ Beim» = , 9.83 @ 1 ‘ 1

W . . . . - . . . 81 — 85 278 ‘ 2195 300 01017 204 439 750 5 171 _ 350 208 2400 1-2 % 711‘1682 1097 3-6 1808 — 242 495 0-266 — Ohne Dampfmamt91

40 35 852 2780 330 914 ‘48 ‘1‘ mm" ‘ ‘ ‘ ‘nom
M” D 01094 223 _ 556 825 5 1-75 _ 500 187 2990 1271085 1506 1375 39 ; 24601 69 — 80 698 0284 — dto-
ind. amlglö)f<kalräoz<l-Verhiltnlsse . i ‘

800 110 3326 17000 18001000 ‘ 500 | 1000 00806 | 01611 | 0.077; ‘ o—1417 ‘ i , "‘

440 310. 3400 — — 1-6 — 16000 400024000 6-6 32000 23 — — ; — — — — — —


